## 3试运营迎来万人体验 开放项目少致游客排队多

# 2量热 排队超 1

上海迪士尼乐园前日 起进入运营测试阶段,运营 测试阶段仅向度假区演职 人员和受邀者开放,不会对 外售票。试运营首日虽然 是重度污染天,下午还下起 大雨,也未阻止游客们尝鲜 的热情。青年报记者了解 到,当日约有一万人成为首 批入园体验的幸运者,虽然 排队是惯例,游客们还是觉 得很值。 青年报记者 刘晶晶



■曲十尼乐园世 界商店开业当天,游 客排队购买商品。

本版摄影 青年报记者 吴恺

▲游客在迪士尼



#### 大型水上项目基本未开放

记者看到,试运营期间,游客凭 借试运营门票可进入主题乐园参观, 入园需经过两道安检,开封过的饮 水、自拍杆均不得带入园内。

上海迪士尼乐园总共分为6个 片区,包括米奇大街、奇想花园、梦幻 世界、明日世界等迪士尼乐园的保留 景区,以及探险岛和宝藏湾这两个上 海迪士尼乐园独有的区域。记者采 访了解到,昨天和前天两天的试运 营,乐园并没有开放所有的区域和设 备,也仅展示了部分演出。

大部分涉及到水上活动的大型

设施都没开放。比如梦幻世界景区 中备受期待的一个大型游乐设施 "晶彩奇航"就未运营。这是一 个游船项目,游客们可以坐船游览整 个"梦幻世界"景区,还可以从城堡下 方的溶洞中穿行而过。但这一设施 目前尚未开放。

上海迪士尼乐园独有的探险岛 景区中另一个大型游乐项目雷鸣山 漂流同样也没有对外开放。这是一 个非常刺激的激流勇进项目,如果开 放,游客们还能够听到藏在雷鸣山中 的"巨兽"发出的惊天咆哮。

而在宝藏湾景区,同样有着上海 迪士尼乐园的创意游乐设施加勒比 海盗一 -沉落宝藏之战,这个可以坐 船穿过海盗战舰,直击激烈海战,体 验琼斯船长的海盗探险历程的刺激 项目在前昨两天中也未开放。

试运营第一天晚上八点,乐园 关门,夜间的花车巡游以及烟火表 演也都没有上演。乐园方表示,试 运营测试期间,并非所有设施和服 务都会进行测试,所以要体验完整 的"魔法世界",还是要等到正式开 幕之后。



### 热门项目排队超1个小时

首日入园的游客们究竟感受如 何?记者采访发现,和世界各地的迪 士尼一样,昨天入园的游客们最大的 感受还是:不停地排队!排队!排队!

在浦东工作的首批入园嘉宾倪 小姐告诉记者,她当天带着家人一起 前去体验,中午11:30开园后排队入 园,一直到下午4点左右,也就游玩 了一个梦幻城堡,看了一场欢乐大巡 游,还没有玩到什么大型的游乐设 备。"现在准备玩一个绳索挑战道的 项目,但还在排队当中。我看所有的 项目都是要排挺长的队。

另一位游客黄先生当天下午4 点不到就出园了。他告诉记者,那 么早出园一个是因为下雨,另外也

是因为看到玩设备几乎都要排队。 "那些比较刺激的大型设备我也没 想去玩,因为孩子比较小,本来想带 孩子坐个旋转木马的,一看这也要 排快一个小时的队,想想还是算了 吧,走人吧。

记者了解到,由于并非所有设施 项目都开放,所以当天主题乐园各个 片区开放的游乐项目最短排队时间 需30分钟左右。

当天最受欢迎的游乐设施无疑 是明日世界景区内的创极速光轮,游 客们可以坐在类似于摩托车造型的 讨山车上体验极速前进的感觉,这也 是上海迪士尼乐园独有的全球首创 项目,首日开放就吸引了大量游客的 兴趣,排队时间要在1个小时以上。 而在周六当天晚些时候,因为技术原 因,这一设施最终又暂停运营,让不 少已经排了将近1个半小时时间的 游客很是失望。

对此,工作人员表示,不管是试 运营还是正式开园之后,游客都可以 在游客服务中心领取一张快速通行 证,这也是全球迪士尼乐园的一个通 用做法。有了快速通行证,赶在上面 的指定时间来到游乐设施处,就可以 免去排长队的时间直接进入游乐设 施游玩。快速通行证的派发也有限 额和指定时间,游客们需要进入乐园 以后在游客服务中心查询当天的快 速通行证领取时间。



## 虽然要排队还是值得一玩

或许是因为被邀请的原因,在试 运营的前两日,游客们对排队还是表 示理解和宽容。不少游客告诉记者, 虽然要排队,但感觉还是值得。

昨天和前天下午两点,迪士尼乐 园的日间花车巡游"米奇童话专列" 都如期上演。米奇、米妮、高飞、黛丝 等经典角色粉墨登场,各种花车展 现了迪士尼动画的经典形象,玩具 总动员、海底总动员、冰雪奇缘、花 木兰、星球大战,让人目不暇接。这

游乐项目虽然是其他各地迪士尼 乐园的传统项目,却依然能打动游

"大巡游的表演很有趣,所有的 迪士尼人物都会出现,把我小时候记 忆里的那些影像都幻化成了实体,让 我觉得很兴奋。我妈妈这代人可能 没接受过迪士尼的文化,看完之后就 觉得还好,就是人多热闹。"游客倪小 姐说。

黄先生一家则对梦幻城堡印象

深刻。"里边有所有的迪士尼公主,还 有很多可以和动画人物互动玩耍的 环节,我女儿很喜欢。据说还有个可 以给小朋友变装体验的沙龙,也开放 了,但是要预约。我觉得以后可以让 女儿来体验一下。

而迪士尼粉 JOHN 告诉记者,他 觉得最有意思的还是明日世界,里边 的项目比较刺激,像创极速光轮、背 包飞行器看上去就很炫酷。"这个其 他迪士尼都玩不到的。"

#### [相关新闻]

#### "土豪"游客在商店 花3000元抢限量版

随着试运营的开始,迪士尼小镇 上的部分商店也于前天开业。当天 上午9时,小镇入口处的迪士尼世界 商店一开门,就迎来了大批游客。一 直到下午4点,雨渐渐大了,蛇形通 道上也排满了人。迪士尼工作人员 在门口分批放行,热情地与游客击掌 相庆表示欢迎。

记者了解到,上海迪士尼乐园世 界商店占地3000平方米,是全球迪士 尼乐园中最大的一家商店,设计为怀 旧风格的圆形火车调车库, 象征着旅 行和探险。同时,迪士尼主题乐园内 的纪念品商店也都开业,整个上海乐 园将有30家自营商店,提供超过 7000种迪士尼商品,其中一半以上是 为上海迪士尼乐园独家定制的

如一套45件的复古米奇系列商 品就只能在上海迪士尼乐园和上海 迪士尼世界商店买到。这套商品参 考了上世纪20年代上海月份牌上模 特的造型和服装,为米奇和米尼穿上 了西服和旗袍,唐老鸭扮成了"老克 勒",很有怀旧风情。

虽然不能入园,一些游客在这里 也能玩耍地很开心。商店中很多互 动活动让孩子们玩得特别开心 站在屏幕前,就能集齐九张穿着各位 迪士尼公主的美照,这样的互动游戏 前排起了长长的队伍。

也有不少迪士尼迷们在这里疯 狂购物,有的总价甚至超过3000元。 赶在营业第一天来,就是为了抢限 量。据悉,虽然是开张首日,但在这 些铁粉的捧场下,不少商品就已经售 空。工作人员表示,如果游客有商品 暂时买不到的话,店员会及时记录, 一旦商品有补货会及时通知

据悉,从试运营开始,游客还可 以使用迪士尼正版徽章和工作人员 进行徽章交换,获取独特的"隐藏米 奇系列"徽章,这一系列徽章上都会 印有极小的银色米奇标识,按照系列 划分,不对外销售,喜欢的游客只能 通过与工作人员交换获得。

→ 联系我们 gnbyw@163.com